



☐ ☐ ☐ ☐ Три месяца лета как миг пролетели!

*И солнце светило, и ветры шумели*

*Порою - прохладно, но чаще - жара*

*Теперь же нам с летом прощаться пора*

*Но мы не грустим, год пройдет и опять*

*Нас лето с собой позовет поиграть!*

В последние дни августа во всех группах детского сада №1 «Солнышко» прошли мероприятия, посвященные закрытию летнего оздоровительного сезона. Праздник стал ярким завершением летнего периода в детском саду. А попрощаться с летом ребятам-дошколятам помогли сказки и любимые сказочные герои. В гостях у малышек побывало Лето Красное. Старшие дошкольники прощались с летом вместе с Бабой Ягой. Девчонки и мальчишки старшей группы №9 «Звёздочки» нарядились в костюмы героев сказки «Репка». В сказке «Три медведя» ребята второй младшей группы №5 «Пчелка» помогли Мишутке разобрать овощи и фрукты, которые перепутала девочка Маша. Дети вместе с героями любимых сказок пели веселые песни, читали стихи, играли в подвижные игры, водили хороводы. Ребята с удовольствием рисовали сказочных героев, отгадывали загадки, участвовали в соревнованиях и играх-эстафетах, запускали кораблики и воздушного змея.

Праздничные мероприятия прошли весело, дети получили большой заряд бодрости, доброты и радости!







